Pozvání pro občany Mikroregionu povodí Stonávky na celodenní výlet do družební obce Szczyrk v Polsku.
V neděli dne 25. 8. 2024 se uskuteční zájezd pro občany Mikroregionu do družební obce Szczyrk v Polsku, pojedou 4 autobusy, které Vás zavezou tam i zpět a budou zastavovat ve všech obcích Mikroregionu. Zájezd bude zdarma, jelikož se jedná o společný projekt obce Szczyku a Sdružení obcí povodí Stonávky s názvem „ Běh pro srdce loupežníka Szczyrku “. Tato akce je plánovaná pro 800 lidí (600 PL a 200 CZ). Běh je určen naprosto VŠEM – dětem, mládeži, dospělým. Smyslem akce je absolvovat co nejvíce kol na určené trase. Akce se může zúčastnit každý, protože technika absolvování trasy je libovolná - můžete běhat, jezdit na kole, jezdit na koloběžce, skateboardu nebo kolečkových bruslích, nordic walking, route , můžete se jen pomalu procházet a kochat se nádhernou krajinou, a to sami nebo ještě lépe ve společnosti své rodiny, svých přátel a dětí. Vítáni jsou i handicapovaní lidé na invalidním vozíku. Běh má charitativní charakter – letošní rok je to na podporu mladého muže s onemocněním mozku. 
Začátek běhu je z náměstí sv.Jakuba, přímo u promenády v Žylicu, vedle mostu na ul. Jasná, dole ul. Spacerowa u mostu na ul. Skala a zpět na náměstí, okruh  je dlouhý 1 km a můžete ho projit několikrát. Všem účastníkům bude poskytnut „startovací balíček“, který bude obsahovat certifikát běhu, vodu a občerstvení. Akce bude doprovázena spoustou atrakcí: skvělá kuchyně spolu s ochutnávkou, živá horalská hudba, animace pro děti, workshopy, koncerty, stánky partnerů a mnoho dalšího. Projekt je financován z Fondu malých projektů Euroregionu Beskydy v rámci Programu Interreg Česko - Polsko 2021-2027 Hlavní myšlenkou je příjemně strávit čas na pl-cz pomezí, posílit sociální vazby, navázat přátelství a známosti a znovu najít radost ze života. Sportovní aktivita spojená s dobrou zábavou je výbornou příležitostí k posílení pocitu sounáležitosti a identity obyvatel ERB.
Běh se bude konat v malebném horském polském městečku, které je velmi oblíbené díky své poloze a nabízí mnoho atrakcí. Díky své dobré poloze a dosavadní realizací několika polsko – česko – slovenských projektů je místem, které přispívá k budování důvěry mezi místními společnostmi na obou stranách hranice a přispívá k posílení sociální a občanské soudržnosti příhraničního regionu, hlavně v zimě je využívaná k lyžování. Je známa svými skokanskými můstky a historii. Informace na : https://szczyrk.pl/bieg-po-serce-zboja-szczyrka-běhh-pro-srdce-loupežnika szczyrku
Podrobnější časový harmonogram bude zaslán v předstihu. 
Kdo bude mít zájem, hlaste se u manažerky SOPS p. Libuše Ovčaříové buď na email: admin@stonavka.cz nebo na telefonním čísle: 725 745 884. Kapacita je omezena, zaregistrujte se, prosím, co nejdříve. 
Udělejte si hezký výlet s rodinou nebo přáteli!
